

## **Прокуратурой Аксайского района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу, вызвавшему повышенный общественный резонанс**

Прокуратурой Аксайского района в порядке ст. 220 УПК РФ утверждено обвинительное заключение по обвинению ранее судимой жительницы Аксайского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ.

По результатам предварительного расследования установлено, что обвиняемая 23.02.2022 в период времени с 17 часов 30 минут по 18 часов 02 минуты, находясь в кабине автомобиля марки «Скания R4X200 R410», припаркованного на автомобильной стоянке, расположенной по адресу: Ростовская область, Аксайский район, п. Красный Колос, ул. Производственная, 2, будучи в состоянии алкогольного опьянения, действуя на почве личных неприязненных отношений, возникших в ходе внезапно возникшего конфликта с потерпевшим, имея умысел на его убийство, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность и неизбежность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, нанесла не менее 10 ударов ножом, находящимся у нее в руке в область туловища, в район жизненно-важных органов, в результате чего наступала смерть потерпевшего.

В ходе предварительного расследования обвиняемая признала вину в инкриминируемом ей преступлении.

Изучением материалов уголовного дела в прокуратуре района обстоятельств, препятствующих его рассмотрению судом, не установлено, в связи с чем 06.07.2022 по уголовному делу утверждено обвинительное заключение, которое вместе с материалами уголовного дела направлены в суд для рассмотрения по существу.